報道関係各位 2022 年 6 月 24 日

~神奈川大学 「ナショナルウィーク」イベントのお知らせ~

『韓国ウィーク』 7月11日(月)~15日(金)で開催

韓国に触れる1週間。韓国料理の提供、講演やイベントで学術・文化交流

神奈川大学(住所:神奈川県横浜市 学長:小熊 誠)は、海外の大学・機関との学術・文化交流を推進しており、現在45ヶ国、193の協定校と活発な交流を行っています。

2021年12月、韓国・仁川大学校と海外拠点の覚書を締結し、この度、神奈川大学国際センター内に仁川 大学校との海外拠点を開設しました。今回はこれを記念して、韓国の食体験や学術、文化交流を行う 『韓国ウィーク』(後援:駐横浜大韓民国総領事館)を7月11日(月)~15日(金)の期間、みなとみらいキャンパス、横浜キャンパスにて開催します。

期間中、駐横浜大韓民国総領事館総領事によるご講演、韓国観光公社によるウェビナー、本学教員による講義、韓国留学説明会、韓国料理の提供、学生によるインスタライブ、韓国協定校との言語交流プログラムなどをご用意しています。神奈川大学の学生に限らず、一般の方も参加いただけます(一部を除く)。また、大学公式ホームページ内の国際交流ページ https://www.kanagawa-u.ac.jp/international/overview/center/social/file/202012_social.pdf で追加情報を発信して参ります。

神奈川大学は、これまで「ナショナルウィーク」イベントを定期的に企画し、今年5月には『オランダウィーク』を開催、学術・文化交流を行いました。今後も継続して開催して参りますのでご期待下さい。



講演や留学説明会を開催



ヤンニョムチキン丼(横浜キャンパス)



チヂミ サムゲタン風スープ付 (みなとみらいキャンパス)

※小鉢など内容が変わる可能性があります。

『韓国ウィーク』概要

日 時: 2022年7月11日(月)~15日(金)

場 所: みなとみらいキャンパス1階、横浜キャンパス他 ハイフレックスおよびオンラインで実施

参 加: 神奈川大学学生及び関係者、協定校学生及び関係者、一般

主な内容: 駐横浜大韓民国総領事館・総領事による講演、本学教員による講義、韓国留学説明会、パネル展示、

韓国料理の提供、韓国関連書籍コーナー設置、学生交流イベント(学生によるインスタライブや

協定校との言語交流プログラム)など ※詳細は次ページをご覧ください。

補足事項: 1. イベントは言語交流プログラム以外、どなたでも参加いただけます。参加料金は無料です。

2. みなとみらいキャンパス「VOYAGE」、横浜キャンパスの学生食堂は、一般の方も利用可能です。

3. みなとみらいキャンパスは現在、1階のみ一般開放しております。

4.新型コロナウイルス感染症の拡大状況により、実施内容の変更もございます。

一般の方からのお問い合わせ先 神奈川大学 TEL:045-481-5661(代表)

国際センター E-mail: kokusai-web@kanagawa-u.ac.jp

報道関係の方からのお問い合わせ先 神奈川大学 TEL:045-481-5661(代表)

広報部広報課 E-mail: kohou-info@kanagawa-u.ac.jp

Korea Week

2022

韓国ウィーク



場所、みなとみらいキャンパス1階、横浜キャンパズ他バイブレックスまたはオンライン

7月11日(月) 10:50~12:30

- ・韓国ウィーク開会式及び仁川大学校海外拠点設置記念式典
- ・駐横浜大韓民国総領事館、総領事による「韓日文化交流と総領事館の役割」に関する講演

※申し込みについては後日大学HPの「国際交流」 のページより案内(右下のQRコード参照)

7月11日(月) 17:10~17:50

・韓国観光公社ウェビナー

ZOOM

7月12日(火) 12:40~13:20

·韓国留学説明会 1

ZOOM

(東西大学校+慶南大学校+本学担当者説明)

7月12日 (火) 13:30~14:00

・SIPSインスタライブ (弘益大学校派遣中学生)



アカウント名:@ku_sips

【開催期間中】

- ・パネル展示
- ・韓国料理の提供 (食堂)
- ・韓国関連書籍コーナーの設置

7月13日 (水) 12:40~13:20

·韓国留学説明会 2

ZOOM

(仁川大学校+弘益大学校+東亜大学校より大学紹介)

7月14日 (木) 18:00~19:30

・オンライン言語交流プログラム



※予定は中止、変更となる 可能性があります

後援:駐横浜大韓民国総領事館

予定:詳細は別途案内

- ・本学教員による講義
- · English Café

総領事館・インスタを除くイベント共通

ミーティングID: 944 9803 7107

パスコード: kuic084

Z00M

https://zoom.us/j/94498037107?pwd=cEZ0VmIYRWN5YTB1aVhobER1bFFoZz09

問い合わせ:神奈川大学 国際センター kokusai-web@kanagawa-u.ac.jp

KJ KANAGAWA UNIVERSITY